8 MmaTemarmdecKmnii Kjaacc 1543. Anareopa.
6 cenTssopa 2022

Pazsoxxure na MuoXKuUTEIIN:
[a]z?—7x—18; [b|a®—T7e—6; [c]la*—322+1; [d]28+2'+1; [e]a*+4.

JToKazKuTe, UTO NPH BCEX 3HAYEHUsIX T Bhipazkenme  [a] x4+ 10z + 28; @ % —To + 14;
4(8z — 5)? — 4(8x — 5) + 2 IPUHUMAET TOJILKO TI0JIOXKHUTE/IbHbIEC 3HATCHUSI.

Pemmre ypasnenue: 2—2—12=0; |[blad—222—2+2=0

CocraBbTe ypaBHEHUsT YKa3aHHOW CTEIIEHU, NMEFOINee CJIEIYIOIIe KOPHM:
[a] kBagpaTHOE C KODHAMHE b 1 2; @ KBaJ[paTHOE ¢ KOpHAMU —1 U 3;
KBaJpaTHoe ¢ KopHaMmu 0 u 1; @ Kybuueckoe ¢ Kopuamu 1, —2 u 3;
Kyomdeckoe ¢ kopaamu —1, 0 u 1; AToi crernenn ¢ Kopagmu —1, 0 1.

Jlokaxkute, 9TO CyMMa IPOU3BEJICHUA YETHIPEX IOCIEI0BATE/ILHBIX HATYPAJbHBIX YUCET U
€IUHUIBI €CTh IIOJIHBIA KBaJIpaT.

domanrnee 3aganune. 6 cenrsaopsas — 777

Yupocrute Boipazkenue (a+b+c)?+ (a+b—c)?+ (a —b+c)?+ (b+c—a)?. Ilocrapaiirecs cienarh
5TO YCTHO, 3allUIIUTe TOJIbKO OTBeT!

Paznoxure Ha MHOKUTE/N:
[a] 2% — zy — 2y @64204—1—1; [c] (a+1)*+ (a+1)3+ala+2).
Haiiiure 3HavueHne BhIpaykeHUs 2%+ 3x2y2 + y6, ecim x% + y2 =1.

Permure ypasuenne  [a] 2%+ 11z + 18 =0; @ (22 —6x+T7)?+3(z*— 62 +7)+2=0.

8 maremarudeckuii Kiaacc 1543. Asrebopa.
6 cenTsOpa 2022

PaSJIO}KI/ITe Ha MHOXKUTEJIN:
@22 —7x—18; [b|a®—7x—6; [c]at—322+1; [d]284+2'+1; [e]a*+4.

JlokazKuTe, 9TO NMPH BCeX 3HAYCHUsIX T Bhipazkenme  [a] z? + 10z + 28; @ % — To +14;
4(8x —5)? — 4(8x — 5) + 2 NPUHUMAET TOJILKO MOJOKUTEIbHbBIE 3HAUCHUS.

Pemmre ypapmenne:  [a]2? —x—12=0; [b]2® 222 —2+2=0

CocraBbTe ypaBHEHUs] YKA3aHHOW CTENEHU, UMEIOIIee CJIEIYIONe KOPHHM:
[a] kBagpaTHOE € KODHAMHE b I 2; @ KBaJIpaTHOE ¢ KOpHAMHA —1 1 3;
KBaJpaTHOe ¢ KopHamu 0 u 1; @ Kybuueckoe ¢ Kopuamu 1, —2 u 3;
[e] kybuueckoe ¢ kKopaamu —1, 0 u 1; msToi crenenu ¢ Kopasavu —1, 0 m 1.

JlokazkuTe, UTO CyMMa IPOU3BEJECHHUS UEThIPEX IOCJEIOBATEIbHBIX HATYyPAJbHBIX YHCET W
€JIMHUIIBL €CTh IIOJHBbIA KBaJapaT.

Homaraee 3amanue. 6 ceursaops — 777

VYupocrure soipazxenne (a+b+c)*+ (a+b—c)?+ (a—b+c)?+ (b+c—a)?. Ilocrapaiitech caenarsb
3TO YCTHO, 3AIUIIUTE TOJLKO OTBET!

Pazsoxxure Ha MHOXKUATEIIN:
[a] a2 —ay—2y%  [b]642*+1; [c](a+1)*+(a+1)*+a(a+2).

Haiimnre 3Hauenne poipazkenns 8 + 322y 4+ 48, ecmr 22 +y? = 1.

Pemmre ypasuenne  [a] #2411z +18=0; [b] (22 —6x+7)2+3(22 — 62+ 7)+2=0.



